



Иначе Румтек известен как «центр Джармачакра», этот Тибетский буддистский монастырь находится в 24 километрах города Гангток (Индия, штат Сикким), на высоте более чем 1500 метров над уровнем моря.

Монастырь Румтек построил девятый Кармапа (кагью тибетского буддизма) – Вангчук Дордже, в XVI веке. Но в 1959 году, бежавший в Сикким из Тибета, 16-ый Кармапа – Рангджунг Ригпе Дордже, обнаружил лишь руины древнего монастыря. Кармапе неоднократно предлагали установить свою резиденцию в другом месте, но Ригпе Дордже решил восстановить монастырь Румтек.

Благодаря поддержке индийского правительства и пожертвованиям Сиккимской королевской семьи, Кармапа восстановил Румтек. Перенесся из бывшей резиденции Кармапы в Тибете – Монастыря Цурпху, все ценные реликвии, Рангджунг Ригпе Дордже начал установку школу системы Кагью. В день нового года по Лосару (тибетский календарь), в 1956 году Кармапа официально въехал в свою новую резиденцию.

Буддистский монастырь Румтек - Буддистские храмы

Автор: Administrator

05.05.2013 00:00 - Обновлено 17.09.2013 17:03

Монастырь Румтек практически является точной копией Тибетского монастыря Цурпху. Цурпху был разрушен при вторжении китайских войск в Тибет. На сегодняшний день монастырь Румтек – крупнейший во всем Сиккиме, здесь буддистские монахи проводят свои ритуалы Кагью, а напротив монастыря находится институт Карма Шри Наланд.

В монастыре хранится большое количество ценностей: древние настенные росписи, тханки, статуи, а недалеко от института находится золотая ступа, в которой хранится прах 6-го Кармапы. А, пожалуй, самый знаменитый экспонат монастыря – Черная Корона Кармапы, которую китайский император преподнес 3-ему Кармапе. С тех времен считается, что тот, кто увидит это воплощение мудрости и сострадания великого Кармапы, никогда не переродится в нижних мирах: в мире демонов, животных или голодных духов.